



市直机关乒乓球赛

编者按

2018漯河龙舟公开赛、第五届全国汽车场地越野赛、河南省第二届传统武术大赛……自4月份底以来,市体育局围绕我市“全民健身月”活动主题——“全民健身 健康漯河”,组织指导开展了一系列群众喜闻乐见的全民健身活动,为建设健康漯河、打造区域性体育赛事中心营造出浓厚的全民健身氛围。

按照《河南省体育发展条例》和《漯河市全民健身实施计划》要求,每年的5月份为“全民健身月”。近年来,我市以“全民健身月”为契机,组织开展了体育文化周、“百城千村”健身气功集中展示、广场舞大赛、职工万人跑、千人健步走等一系列大规模群众体育活动,扩大了全民健身的影响力和凝聚力。

我市全民健身月活动精彩纷呈

■文/本报记者 蒿中刚 通讯员 刘喻辉 版式/本报记者 付广亚

大型活动积聚人气

4月29日上午9时,由市政府主办,市体育局、市旅游局、市沙澧河建管委承办的首届龙行中原河南省全民龙舟大赛暨2018漯河龙舟公开赛开幕式在沙澧河交汇处隆重举行。伴随着市委书记蒿慧杰、市长刘尚进等领导为龙舟点睛的精彩瞬间,我市“全民健身月”活动正式启动。

启动仪式现场,龙舟赛亲子组表演、水上飞人表演、航海模型表演、舞龙表演等全民健身项目逐一亮相,为观众呈现了一场精彩绝伦的体育盛宴。在为期三天的比赛中,共有来自全国各地的75支代表队1700余名运动员为大家献上62组精彩比赛。新华社、河南电台、河南电视台、大河报、东方今报、大河网、搜狐视频等20多家媒体记者参加大赛开幕式报道。央视体育频道对本次比赛进行了报道,全国观众通过电视画面感受了漯河龙舟赛的“速度与激情”,漯河沙澧河岸优美的自然风光也在节目中呈现。

5月11日,来自全国各地的越野爱好者们齐聚漯河,共同参加第五届全国汽车场地越野赛,上午11点30分,市委书记蒿慧杰挥起发车旗帜,比赛正式发车。来自全国17个省市的193名赛车手驾驶着他们的爱车,越过发车台,驶向赛场。本次比赛是近年来国内参赛车手最多的一次场地越野比赛,汇集各地越野车、房车、SUV、UTV等车辆600多辆。在为期三天的比赛中,参赛车手逐鹿沙澧、激情飞扬,前来参加活动的越野爱好者们更是大饱眼福,近距离感受汽车越野这项运动带来的震撼。

龙舟公开赛、汽车越野赛不仅是我市“全民健身月”活动的重头戏,更是我市倾力打造的群众性全民健身品牌赛事,已成为内聚漯河精气神、外展漯河好形象的靓丽名片。



2018年漯河龙舟公开赛

社会体育活动百花齐放

“卧似一张弓,站似一棵松……南拳和北腿,少林武当功,太极八卦连环掌,中华有神功。”随着《中国功夫》等脍炙人口音乐的一次次响起,5月6日~7日,武韵中原“体彩杯”河南省第二届传统武术大赛(漯河赛区)在漯河体育馆成功举办。大赛有来自漯河市、许昌市、驻马店市、新蔡县44支代表队的近千名“武林高手”汇聚一堂,切磋打擂,尽展风采。舞枪的、挥剑的、打拳的、耍大刀的武术精英先后为观众献上精彩的表演,年龄最小的参赛者只有4周岁,年纪最大的参赛者75岁。5月6日当天,漯河市首届教育机器人选拔赛暨世界教育机器人大赛(WER)漯河赛区选拔赛在市体育馆同时进行,来自全市18个学校的64支代表队近200名选手参加了比赛。

比赛现场,传统武术项目和新型素质体育项目——“动”“静”“文”“武”,相得益彰。孩子们的朝气与专注、中青年选手的英姿勃发、老年人的精神矍铄,构成了全民健身的生动画面,淋漓尽致地体现了体育文化在漯河的继承与发展,体现了全民健身旺盛的生命力和源源不断的活力,体现了我市全民健身取得的丰硕成果。

据不完全统计,“全民健身月”期间,全市各类社会体育组织主办或承办具有影响力的群众体育活动达20场次,其中,由市老年人体育协会组织举办的漯河市第二十届老年人运动会上,全市



河南省第二届传统武术大赛

共有39支代表队1200余人次参加了门球、乒乓球、气排球、健身秧歌等10个项目的比赛。此外市体育中心承办了市直机关乒乓球赛,市篮球协会承办了河南省篮球联赛城市赛,市健身气功协会在红枫广场开展了健身气功八段锦展示活动,市社会体育指导员协会举办了广场舞集中培训,“户外运动群”、“跑步团”、“健身队”等体育社团引领群众健身日益常态化、生活化。

基层特色活动如火如荼

5月9日,漯河市第四届“市长杯”校园足球联赛在漯河高中隆重开幕,92支代表队的1000多名运动员参加了比赛,经过激烈比拼,临颖三高男女足球队勇夺冠军,蝉联四连冠。成绩的取得,源于临颖县多年来对校园足球特色运动项目的高度重视和精心培育,如今,校园足球特色运动项目不仅成为临颖县校园文化建设的一大亮点,更成为落实全民健身国家战略的品牌运动项目。



源汇区大刘镇“校长杯”乡村中小学足球赛



漯河首届机器人大赛



漯河市第二十届老年人运动会



临颖县青少年田径运动会